

# 罗志军要求红十字事业“阳光”“暖人心” “监督捐赠款物”写进江苏红十字章程

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省红十字会第九次会员代表大会在南京召开。省委书记、省人大常委会主任罗志军出席开幕大会并在讲话中提出,红十字要积极主动作为,勇于改革创新,努力让红十字事业成为最阳光的事业、最暖

人心的事业。记者了解到,此次会议对江苏红十字章程进行了修改,新增“监督捐赠款物”等条款。

会上,省红十字会八届理事会副会长张立明,作了修改《江苏省实施〈中国红十字章程〉细则》的说明。他表示,公平、公正、公开

是红十字会多年始终坚持的原则和一贯的做法,但又需要改进和完善,这也是社会关注的热点。在公开透明、社会监督方面,原第二十三条改为“健全公开透明的运行机制和综合性的监督体系”,增加了“执行信息公开制度,做到资

金募集、财务管理、招标采购、分配使用等捐赠信息公开透明”,“建立社会监督委员会,对捐赠款物的管理、使用情况进行监督”。

大会还公布了2008—2013年收支,江苏省红十字会本级(含直属单位)实现收入37916万元,其

中捐赠款物支出情况分为四大方面,一,备灾救灾,主要用于四川汶川地震、青海玉树地震等。二,助医支出,主要用于资助省内外大病患者等。三,助困,救助困难群众等。四,助学(助孤),比如资助省内家庭贫困的学生等。

## 相关

### 孙达华等获“博爱之星”称号

快报讯(记者 刘峻)昨天的省红十字会第九次会员代表大会,授予孙达华等10人“博爱之星”荣誉称号。

据悉,获“博爱之星”的有江苏绿溢集团有限公司董事长孙达华、中国书法家协会副主席言恭达、江苏省广播电视总台节目主持人孟非、香港南联实业有限公司主席周忠继、香港肇丰针织有限公司董事长方铿、江苏省一夫新材料科技有限公司董事长

唐绍林、苏州市广播电视总台节目主持人王朝晖、太仓市崇恩禅寺住持计华、江苏省嘉玺国际大酒店有限公司董事长蔡爱明、南通市癌友康复协会会长宋海燕。

据悉,博爱之星获奖人士热心参与公益事业,尽己所能回报社会。例如孙达华,在企业做大做强的同时,把慈善当作了一项事业来做。2008年至今,每年为困难群体、养老院捐赠30万元,

坚持每年为江苏省因公牺牲的公安干警家属捐款5万元。仅2013年全年,捐款就有上百万。当年1月向省红会博爱送万家活动捐赠大米30吨价值12.9万元,向省红十字会捐赠50万元整。2月向盱眙县公安局捐赠5万元整,向马坝中学捐赠5万元整,向黄花塘镇贫困群众、敬老院捐赠12万元,在建邺区万家帮万家帮扶家庭活动中捐赠23万。5月向盱眙县红会捐赠40万元整。



孙达华(左二)等10人被授予“博爱之星”荣誉称号 省红十字会供图

年内完成20件立法项目,其中5件涉及环境保护

## 江苏大气污染防治条例有望近日出台

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省政府官方网站公布了《省政府2014年立法工作计划》。其中透露,力争年内完成20件立法项目。现代快报记者注意到,在20件立法项目中,环境保护和规范政府行为的立法占了大头,各有5件。值得注意的是,《江苏省人口与计划生育条例》上周已修订完开始实施,而《江苏省大气污染防治条例》近日刚征求过意见。

在推进生态文明建设方面,需要制定一系列地方性法规、规章项目。比如,为有效保护气候资源,合理开发利用气候资源,推进生态文明建设,将制定《江苏省气候资源保护和开发利用条例》,由省气象局负责起草;为加强南水北调工程江苏段沿线区域的水污染防治,保证调水水质,保护和改善生态环境,制定《江苏省南水北调工程沿线区域水污染防治管理办法》,由省环保厅起草。据悉,《江苏省大

气污染防治条例(草案)》已经起草完,也征求过公众意见,有望近日出台。

规范、约束政府行为,也是今年立法的一大重点。比如,为规范行政行为,促进依法行政,建设法治政府,将制定《江苏省行政程序规定》;为规范和加强行政事业单位国有资产管理,建立适应社会主义市场经济和公共财政管理要求的行政事业单位国有资产管理体制,制定《江苏省行政事业单位国有资产管理条例》。

在建设廉洁政府方面,将制定《江苏省机关事务管理条例》。记者了解到,去年,省政府法制办曾就《江苏省机关事务管理条例(征求意见稿)》征求公众意见,其中提到,将严管“三公”消费,政府部门应当采购经济适用的货物,不得采购奢侈品、超标准的服务或者购建豪华办公用房,不得挪用其他预算资金用于公务接待、公务用车购置和运行

或者因公出国(境),严重违法的,将给予降级或者撤职处分。

此外,为规范政府专职消防队伍管理,提高灭火救援和火灾预防能力,还将制定《江苏省政府专职消防队伍管理规定》。

有28件立法项目将在条件成熟时适时提出,比如,修订《江苏省旅游管理条例》;起草制定《江苏省养老服务条例》《江苏省医疗纠纷预防和处理条例》《江苏省城市机动车停车场条例》《江苏省城市地下空间管理办法》《江苏省电梯安全监督管理办法》《江苏省城市道路停车位设置和使用规定》《江苏省重大活动和重大事件档案管理办法》《江苏省核事故应急管理办法》等。

记者了解到,《江苏省养老服务条例》《江苏省医疗纠纷预防和处理条例》《江苏省城市机动车停车场条例》等12个项目被列入调研项目。

## 相关

### 省电力公司力推“以电代煤”

快报讯(通讯员 黄蕾 记者 刘伟伟)昨天上午,江苏省电力公司宣布正式启动“智慧苏电幸福民生”优质服务主题活动,并同期发布2014年度服务经济社会发展白皮书。现代快报记者获悉,为落实《江苏省大气污染防治行动计划》,省电力公司将大力推动实施“以电代煤、以电代油、电从远方来”的电能替代战略,在城市集中供暖、工商业等重点领域大力实施大型热泵、电采暖、电锅炉、双蓄电等以电代煤(气)项目,构建以安全、高效、清洁发展为目标现代能源保障体系。

## 速读

### 两位省管干部任前公示

快报讯(记者 鹿伟)昨天,江苏省委组织部对两位省管领导干部进行任前公示。公示时间截至4月4日。具体如下:

**叶亚明** 现任省委组织部宣传与信息管理中心(干部信息管理中心)主任。男,1960年6月生,汉族,江苏泰兴人,在职研究生学历,博士学位,1985年10月加入中国共产党,1984年7月参加工作。拟任紫金财产保险股份有限公司纪委书记、党委委员,试用期一年。

**石金楼** 现任省委巡视组正处级巡视员(正处级)。男,1963年4月生,汉族,江苏盐城人,在职研究生学历,博士学位,1985年6月加入中国共产党,1987年7月参加工作。拟任南京医科大学党委副书记,试用期一年。

### 5所高校要招175人

快报讯(实习生 徐岑 记者 项风华)昨天,现代快报记者从江苏省人社厅获悉,江苏五所高校近期将面向社会公开招聘工作人员,共计175人。其中,盐城工学院将招聘10名教师,南京艺术学院要招25名教师,南京审计学院将招聘40名教师,淮阴工学院将招聘40名教师,淮海工学院共招聘60名工作人员。详细报名岗位和报名办法可查看江苏人力资源和社会保障网。

### 苏州3名官员接连被查

快报讯(记者 何洁)昨天上午,苏州市纪委、监察局官方微博“@廉石声音”发布消息,太仓经济开发区管委会副主任、娄东街道党工委书记邵振良涉嫌严重违纪,正在接受组织调查。

几天前,苏州市吴中区也有官员落马。3月28日,“@廉石声音”发布消息,经吴中区纪委调查,吴中区农业局副局长顾志华、区农业局副局长科员吕梅良严重违纪,且涉嫌犯罪,目前两人均已被依法刑事拘留。

## 南京检方严查以钱以权“赎身”

同时开通三大举报平台

快报讯(通讯员 雒呈瑞 尉延峰 记者 王瑞)原健力宝集团老总张海违法减刑案曝光后,引起了舆论的持续关注,此案中广东省监管系统暴露出来的问题,引起了检察机关的高度重视。根据部署,南京市检察机关将从3月底开始到12月底,开展为期9个月的减刑、假释、暂予监外执行专项检查活动。

此次专项检查活动重点对象是在监狱、看守所、社区矫正场所服刑的职务犯罪、破坏金融管理

秩序犯罪和金融诈骗犯罪、组织(领导、参加、包庇、纵容)黑社会性质组织犯罪等罪犯,检察是否有涉嫌违法减刑、假释、暂予监外执行行为。

“违法减刑、假释、暂予监外执行不仅直接影响罪犯矫正改造效果,而且严重违法法律面前一律平等原则,伤害社会公平正义。”南京市钟山地区检察院检察长薛薇说,刑罚执行监督是检察机关法律监督的重要内容,对监督中发现的违法减刑、假释、暂予监外

执行线索检察机关将进行认真调查核实,并坚决依法予以纠正。“同时,对发现执法司法人员徇私舞弊、权钱交易、失职渎职构成犯罪的,要及时立案,并依法追究刑事责任。”

活动开展期间,南京市检察机关将利用12309举报热线、检察微博(南京检察发布)、南京市人民检察院网(<http://www.nan-jing.jcy.gov.cn/>)三大举报平台,接受群众对此类违法行为线索的举报。

## 相关

### “检察开放周”开始

快报讯(通讯员 程程 记者 王瑞)3月31日,南京市检察机关第一季度“检察开放周”拉开序幕。当天,首批30人走进秦淮区检察院与全国最美检察官李海青进行座谈。从今年开始,每季度最后一个星期定期成为南京市检察机关“检察开放周”。